

潢川创新形式

点燃道德之灯 传递正义能量



信阳消息(邹盛)“今天我很受教育,我领悟到了做人做事的要旨,那就是默默奉献,不争名利!”

“通过道德讲堂活动,我仔细研读了《道德经》,对水的品格我感触颇多,受益匪浅!”

为进一步贯彻落实《公民道德建设实施纲要》和中央及省、市、县委关于培育和践行社会主义核心价值观的要求部署,不断提高公民道德水平和文明程度。11月16日,潢川县隆古乡拉开了“道德讲堂”进乡镇的序幕。

一首慷慨激昂的爱国歌曲,触动大家灵魂深处;一段感人至深

的身边事,让大家热泪盈眶;这就是隆古乡道德讲堂的现场。用多样化形式,教育引导广大群众,使社会主义核心价值观入耳、入目、入脑、入心。

整场活动围绕“弘扬道德文化、传承华夏文明”的主题,通过“唱一首歌曲、看一部短片、诵一段经典、学一点礼仪、讲一个故事、谈一番感悟、做一个承诺”七个环节,让隆古乡全体工作人员和前来观摩的干部群众受到了一次心灵的洗礼。

近年,该县将道德讲堂作为公民思想道德建设重要抓手。以“身边人讲身边事、身边人讲本身事、

身边事教育身边人”的形式,建立了覆盖县、乡、村的道德讲堂网络体系,同时创新方式,增设“党政一把手讲党课”环节,增加道德讲堂内涵,还通过评比促进各单位互相学习,使道德讲堂成为传播中华传统美德,弘扬文明新风的平台。去年以来,全县共举办道德讲堂200场,10000多人受到了教育。道德讲堂涵盖了党政机关、社区、学校、窗口单位、民营企业等各个行业,受益人也覆盖了公务员、社区居民、中小學生、企业工人等各类群体,让道德讲堂成为道德人物培育、成长的沃土。

平桥区司法局

运用辩证思维贯彻全会精神

信阳消息(件宗莉)党的十八届四中全会召开后,平桥区司法局党总支连续召开各种会议,系统传达学习领会四中全会精神,专题研究今后一个时期在普法和依法治理方面的工作,强调要运用辩证思维,抓好四中全会精神的贯彻落实。

一是普法宣传讲求大而全,以案说法讲求静而明。按照普法“属地管理”原则,部门法律由依法治区办公室协调相关部门以“每月一法”“法律六进”为平台,做好统一和自主宣传。做到宣传法律一部不漏,应知对象尽量不落,把法律宣传触角延伸到各个角落。在做专题普法时,结合以案说法,把案例讲深、讲透,让听讲人从中明白道理,触动思想,形成定势,自觉守法。二是矛盾排查注重全方位,调解纠纷注重法和理。矛盾排查化解是依法治国的预防性手段,被西方誉为“东方一枝花”。在矛盾排查时,要形成“网格化”排查模式,畅通矛盾排查输送渠道,第一时间掌握矛盾形成成因,第一时间到达现场处置。调解时仔细研判双方矛盾焦点,有法律可依遵循法律,无法律可依遵循规章,无规章可依遵循制度,无制度可依遵循民约,无民约可依遵循习惯,形成调解法和理的有机结合。三是法律服务强调周到热情,着手个案强调细致入微。律师、公证、法律援助、司法鉴定是依法治国的重要组成部分,是依法维权、证明权利与义务的关系和为弱势群体撑起一片蓝天的重要法律手段。要使每一个案件不留遗憾,唯有依法调取证据、细心分析案情。特别是在接手个案时,不能遗漏每一个细节,要用用心去为当事人依法维权。

新县人民法院

网络司法拍卖工作成效显著

信阳消息(李艳)为贯彻落实司法为民和司法公开要求,实现涉诉拍卖交易价格的最大化,新县法院响应上级法院号召,率先在淘宝网成功注册网络司法拍卖店。

10月12日,在淘宝网司法拍卖平台上,经多轮竞价,10台电视机、3台电风扇最终拍卖成功。10月13日,经过签订成交确认书及下达法院司法裁定书后,向买家交付了这10台电视机和电风扇。

截至目前,新县法院共在淘宝网上推出拍品49件,拍品种类涉及车辆,房产及机器设备等领域。其中,累计拍卖79次,成功拍卖25件,成交率达51%,总成交金额达11265元,成交率排在全市法院前列。

浉河区安监局

创卫包保工作行动快效果好

信阳消息(沈勇)自全市创卫工作开展以来,浉河区安监局按照市、区创卫方案和整治标准,结合车站办事处创卫整体工作部署,充分履行包保单位职责,认真梳理所包区域布局,精细排查卫生死角,所包工区街东侧创卫工作行动快、效果好。

市、区创卫工作会后,该局主动与车站辖区搞好创卫对接,及时调整工区路创卫工作组,将所包区域逐一细化责任,在人员、时间和经费上给予保障,做到包保责任全覆盖。在整治工区路东侧街道时,该局创卫人员主动出击,对沿路出现的小广告、垃圾、杂草等,发现问题第一时间处置;在根治铁路货场道路大面积黄土裸露过程中,该局多次与车站办事处现场协商解决事宜,最后敲定将长60余米,宽8米,总面积500余平方米的路面整体硬化。

截至目前,该局投入创卫资金2万余元,清除沿街小广告近100处,清扫沿路杂物30余处,出动人员近百人,参与重点部位集中整治2次。



11月18日,固始县电业局对柳树35千伏变电站12组10千伏隔离开关进行更换,提高设备健康水平,为即将来临的冬季用电高峰做好准备。高伟 摄

不堪家暴欲离婚 法官调解终和好

信阳消息(柳健)近日,商城县汪桥镇汪桥村村民李某来到汪桥镇社会法庭,向当值的法官汪瑞反映丈夫王某因为怀疑她有外遇而经常醉酒后殴打她和孩子的情况,并坚持要求与王某离婚,希望社会法官帮她办理。

汪瑞一边耐心地宽慰李某,一边与该村支部书记打电话了解具体情况。在核实了李某所诉基本情况吻合后便立刻用手机与王某联系,通知其到社会法庭参与调解。

最初,王某态度很不好,夫妻刚一见面王某便当着社会法官的面威胁李某,两人针锋相对,言语激烈,眼看就要吵闹起来。看事态有所恶化,

社会法庭法官马上改变策略,实行分开调解、各个击破的方法。

他们先把王某拉到调解室,对其进行严厉的批评教育,并明确告知其实施家庭暴力是违法行为,情节严重的要判刑。看到王某情绪紧张,有认错的态度,社会法官随后就夫妻感情、家庭责任及夫妻相处之道对王某进行了开导。经过法官们的耐心开导和教育,王某认识到自己的错误,表示一定痛改前非,不再喝酒和打骂妻子和孩子,并且同意在法庭立下保证书。

随后,法官又给李某做工作并告诉李某:王某已经认识到自己的错误,应该给他一次机会,给他一点时

间让他尽到一个男人的责任。法官调解李某,要多从对方角度考虑,夫妻双方要相互忍让、相互信任。多考虑一个完整家庭对孩子和父母的重要性。离婚不能太随意,也不能太草率。社会法官的句句劝说解开了李某的心结,表示以后多理解丈夫的难处,好好经营家庭。就这样,一场即将破裂的家庭经过社会法官们的耐心调解,终于和好。

该案在当地引起不少人的关注,最终的顺利化解引起了强烈反响,社会法庭快捷、便利、不收费的工作优势使当事人相当满意,当地群众也颇受教育,社会法官的事迹在当地广受赞誉,有事找社会法庭已深入人心。

信阳现代男科医院 专解男题 信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位 信阳男科 泌尿专家:6565 888 地址:信阳市工区路西里铺

信阳不孕不育症医院 新农合定点单位 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院 (豫)医广[2013]第04-25-163号 看男科 信阳博士医院 QQ咨询:99718000 男科专线:3222555 院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院 港式妇科 好而不贵 健康热线:0376-6590888 地址:信阳市工区路六里棚110号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2012)第11-08-423号